Brzy bude Rajhrad krásnější

Jeví se to jako nejfantastičtější sen, ovšem který se za nedlouho změní v reálnou skutečnost. Město Rajhrad se totiž naprosto elegantně zbaví všech dluhů a ještě k tomu zbude na dokončení inženýrských sítí, včetně kabelové televize a celkovou asfaltovou generálku všech obecních komunikací i s položením zámkové dlažby na chodnících. 

Neuvěřitelně velké finanční částky, které nyní poplynou do městské pokladny dovolí vybudovat velkorysé městské centrum s novým úřadem, obchůdky a dalšími službami. Střed Rajhradu bude tvořit v místě dnešního hliněného parkoviště architektonicky dokonale provedené náměstí s osvětlenou fontánou a sousoším svatých apoštolů Petra a Pavla. 

Obecní finance budou stačit i na další nadstandardní investice. Město například podpoří přímými dotacemi opravy fasád a výměnu oken  na všech soukromých domech na hlavní Masarykově ulici. Krytý plavecký stadion s otevřeným koupalištěm bude stát nedaleko Štětkova mostu. Menší bazén má dostat také základní škola na Matlašce a ve školce bude postaveno nádherné marionetové divadlo. Školní budovy samozřejmě čekají náročné rekonstrukce, při kterých se zmodernizují všechny učebny, zázemí pro učitele a vnější prostory s hřišti. Veškerá zastavěná obec bude ponořena do svěží zeleně moderní parkové úpravy s množstvím laviček a odpočívadel. Kolem řeky Svratky se objeví příjemná promenáda s útulnými a romantickými zákoutími. O čistotu města se postará šest metařů, kteří budou veškeré veřejné prostory dennodenně uklízet za týdenní úkolovou mzdu. Prach a špína konečně zmizí z našich ulic a chodníků a naše město začne prý dokonce vonět! 

Peníze ale městu zbudou také na podporu tradičních místních spolků a společenských organizací a nebude zapomenuto ani na místní obchodníky a podnikatele. A to se nezmiňujeme o tučné finanční podpoře celkové rekonstrukce benediktinského kláštera a vybudování Národního památníku moravského písemnictví v jeho rozsáhlém areálu.

To všechno si bude moci naše město dopřát z jediného jednoduchého důvodu.  

Elektrárenská společnost ČEZ si totiž vybrala právě rajhradský katastr pro vybudování nejmodernější úložny vyhořelého jaderného odpadu v Evropě a do obecní kasy tak potečou tučné peníze takzvané přímé ekologické daně. (Započatou stavbu lze již dnes vidět na okraji Čeladic, vpravo za Štětkovým mostem.) Ekologická bezpečnost je zaručena a my se můžeme jen radovat, že naše město zajistí svým obyvatelům kvalitní životní úroveň a ozáření pro několik generací. 
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